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Problema 1

Figure 1: This is a caption

Si F1 = (100i − 120j + 75k)lbyF2 = (−200i + 250j + 100k)lb, determine el momento resultante producido
por estas fuerzas sobre el punto 0. Expresa el resultado como en un vector cartesiano.

Definir ~r y ~f

F1= 100i-120j+75k

F2= -200i+250j+100k

RA= 4i+5j+3k F1xRB

RB= 4i+5j+3k F2xRA

Realizar productos cruz
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i j k

4 5 3

100 -120 75

i(5(75) − (−120)3) − j(4(75) − (100)3) + k(4(−120) − (100)5)

= i(375 + 360) − j(300 − 300) + k(−480 − 500) = 735i− 980k

i j k

4 5 3

-200 250 100

i(5(100) − (250)3) − j(4(100) − (−200)3) + k(4(250) − (200)5)

= i(500 − 750) − j(400 + 600) + k(1000 + 1000) = −250i− 1000j + 2000k

Obtener el resultado

FT = 735i− 980k − 250i− 1000j + 2000k

FT = 485i− 1000j + 1020k

Problema 2

Figure 2: This is a caption

Dos muchachos empujan la puerta aśı como se muestra. Si el muchacho que esta en el B ejerce una fuerza
en FB = 30lb, determina la magnitud de la fuerza FA el muchacho que esta en la A deberá ejercer en orden
para prevenir de que la puerta gire. Descuidar el grosor de la puerta.
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Obtener ~r y ~f

ry = 0

fy=0 rx = 30 sin 60(6)rx = 30 sin 60(6)

Fx = (−3/5)(9)

Mo = (rxFy − ryFx)Mo = (rxFy − ryFx)

Mo = 0(30 sin 60(6)) − 0(−3/5)(9)

Mo = 155.884 + FA5.4

Resultado

FA = 28.86lb
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